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令和令和令和令和５５５５年度住民満足度調査年度住民満足度調査年度住民満足度調査年度住民満足度調査におけるにおけるにおけるにおける施策施策施策施策ごとのごとのごとのごとの    

問問問問８８８８－－－－１１１１    これまでのこれまでのこれまでのこれまでの満足度満足度満足度満足度        問問問問８８８８－－－－２２２２    これからのこれからのこれからのこれからの重要度重要度重要度重要度        

男女別男女別男女別男女別・・・・年代別集計結果年代別集計結果年代別集計結果年代別集計結果についてについてについてについて 
 

 

１．男女別、年代別の人数 

 性別、年代ごとの人数は、下記のとおりとなっている。 

 

性別 人数（人） 

男性 213 

女性 211 

その他 2 

無回答 7 

合計 433 

 

年代 人数（人） 

10 代 15 

20 代 63 

30 代 60 

40 代 71 

50 代 73 

60 代 73 

70 代以上 76 

無回答（※） 2 

合計 433 

 

（※）年代が「無回答」だった人は、全ての回答項目が無回答だったため、 

年代別のグラフには反映していない。 

 

 

２．集計方法 

 ・「満足している」「やや満足している」と回答した人を『満足している』として集計した。 

・「あまり満足していない」「満足していない」と回答した人を『満足していない』として

集計した。 

・「重要」「やや重要」と回答した人を『重要』として集計した。 

・「あまり重要でない」「重要でない」と回答した人を『重要でない』として集計した。 

 



問問問問８８８８－－－－１１１１    これまでのこれまでのこれまでのこれまでの満足度満足度満足度満足度    

Ⅰ 自ら学び、学び合う「ひとづくり」 

 １ 子育て支援が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.5%

29.4%

0.0%

0.0%

26.3%

24.2%

50.0%

28.6%

23.0%

17.1%

0.0%

28.6%

25.4%

26.5%

50.0%

14.3%

1.9%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

53.3%

23.8%

25.0%

36.6%

30.1%

20.5%

14.5%

26.7%

14.3%

21.7%

23.9%

35.6%

28.8%

26.3%

6.7%

25.4%

28.3%

23.9%

9.6%

17.8%

21.1%

13.3%

36.5%

25.0%

15.5%

24.7%

27.4%

30.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.5%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

２ 地域と学校との間で交流がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.3%

29.4%

0.0%

0.0%

26.8%

20.4%

0.0%

28.6%

22.1%

15.2%

50.0%

28.6%

31.0%

30.8%

50.0%

14.3%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

80.0%

34.9%

16.7%

29.6%

24.7%

16.4%

7.9%

13.3%

15.9%

35.0%

31.0%

27.4%

24.7%

11.8%

6.7%

12.7%

16.7%

16.9%

21.9%

21.9%

25.0%

0.0%

34.9%

30.0%

22.5%

26.0%

32.9%

44.7%

0.0%

1.6%

1.7%

0.0%

0.0%

4.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

３ 子どもの学力が向上している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.6%

9.5%

0.0%

0.0%

30.0%

25.1%

0.0%

14.3%

26.8%

23.2%

0.0%

28.6%

36.2%

38.9%

100.0%

28.6%

1.4%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

7.9%

10.0%

11.3%

5.5%

6.8%

2.6%

33.3%

20.6%

28.3%

36.6%

38.4%

27.4%

11.8%

26.7%

27.0%

28.3%

32.4%

19.2%

19.2%

25.0%

26.7%

44.4%

31.7%

19.7%

37.0%

43.8%

51.3%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

2.7%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４ 誰もが気軽に学べる環境がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.6%

12.3%

0.0%

28.6%

31.5%

22.7%

0.0%

28.6%

35.2%

35.5%

50.0%

0.0%

18.3%

26.1%

50.0%

0.0%

1.4%

3.3%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

33.3%

17.5%

10.0%

16.9%

13.7%

11.0%

6.6%

26.7%

22.2%

28.3%

36.6%

34.2%

26.0%

15.8%

40.0%

28.6%

36.7%

38.0%

35.6%

38.4%

31.6%

0.0%

31.7%

25.0%

8.5%

16.4%

21.9%

34.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ５ スポーツに親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.7%

27.0%

0.0%

0.0%

30.0%

23.7%

50.0%

14.3%

26.8%

25.1%

0.0%

57.1%

14.1%

20.4%

50.0%

0.0%

1.4%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

60.0%

46.0%

18.3%

35.2%

21.9%

21.9%

13.2%

26.7%

14.3%

26.7%

28.2%

34.2%

28.8%

27.6%

13.3%

20.6%

31.7%

28.2%

26.0%

30.1%

25.0%

0.0%

19.0%

21.7%

8.5%

17.8%

15.1%

25.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ６ 文化・芸術活動に親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5%

18.0%

0.0%

0.0%

34.7%

30.3%

0.0%

14.3%

31.0%

24.6%

50.0%

28.6%

17.4%

24.2%

50.0%

28.6%

1.4%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

20.0%

30.2%

13.3%

16.9%

11.0%

16.4%

11.8%

26.7%

22.2%

33.3%

46.5%

39.7%

30.1%

22.4%

46.7%

19.0%

25.0%

23.9%

31.5%

32.9%

30.3%

6.7%

28.6%

28.3%

12.7%

17.8%

17.8%

26.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ７ 子どもたちの郷土への愛着心が育まれている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.0%

16.6%

0.0%

0.0%

31.0%

27.5%

0.0%

14.3%

33.3%

23.2%

0.0%

28.6%

26.3%

29.9%

100.0%

14.3%

1.4%

2.8%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

15.9%

8.3%

15.5%

9.6%

12.3%

7.9%

33.3%

23.8%

33.3%

35.2%

38.4%

28.8%

14.5%

26.7%

30.2%

26.7%

32.4%

23.3%

28.8%

28.9%

0.0%

30.2%

31.7%

16.9%

28.8%

26.0%

39.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ８ 町の文化財に親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.3%

23.7%

0.0%

0.0%

31.5%

22.3%

0.0%

14.3%

32.9%

29.9%

50.0%

42.9%

16.0%

20.4%

50.0%

14.3%

1.4%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

33.3%

27.0%

23.3%

22.5%

16.4%

15.1%

18.4%

40.0%

19.0%

30.0%

26.8%

35.6%

26.0%

19.7%

20.0%

25.4%

30.0%

42.3%

28.8%

37.0%

28.9%

0.0%

28.6%

16.7%

8.5%

19.2%

17.8%

22.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ９ 町の史跡・遺跡が有効に活用されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.1%

12.8%

0.0%

0.0%

21.6%

26.5%

0.0%

0.0%

39.4%

28.4%

50.0%

42.9%

23.5%

28.9%

50.0%

28.6%

1.4%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

17.5%

11.7%

15.5%

15.1%

9.6%

5.3%

13.3%

22.2%

23.3%

29.6%

30.1%

24.7%

14.5%

40.0%

22.2%

36.7%

33.8%

35.6%

39.7%

35.5%

6.7%

38.1%

28.3%

19.7%

19.2%

23.3%

35.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

2.7%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

Ⅱ 安全・健康で快適な「くらしづくり」 

 １０ 身近な地域で健康教室や健康相談が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6%

34.1%

0.0%

14.3%

26.3%

18.0%

50.0%

28.6%

23.0%

19.4%

0.0%

28.6%

26.8%

25.6%

50.0%

0.0%

2.3%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

36.5%

28.3%

29.6%

30.1%

24.7%

21.1%

20.0%

19.0%

25.0%

22.5%

28.8%

23.3%

17.1%

26.7%

7.9%

13.3%

23.9%

19.2%

27.4%

31.6%

40.0%

36.5%

31.7%

23.9%

20.5%

21.9%

21.1%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.4%

2.7%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １１ 町の健康診査が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.3%

50.2%

50.0%

28.6%

26.3%

19.0%

0.0%

14.3%

17.8%

11.4%

0.0%

28.6%

20.7%

17.1%

50.0%

0.0%

0.9%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

20.0%

41.3%

38.3%

39.4%

41.1%

46.6%

50.0%

20.0%

23.8%

20.0%

19.7%

32.9%

27.4%

11.8%

26.7%

7.9%

13.3%

21.1%

12.3%

13.7%

17.1%

33.3%

27.0%

28.3%

19.7%

13.7%

9.6%

14.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １２ 健康を意識した食育活動が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4%

19.4%

0.0%

28.6%

29.1%

31.8%

0.0%

14.3%

22.1%

19.0%

0.0%

14.3%

31.0%

27.5%

100.0%

14.3%

1.4%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

22.2%

26.7%

16.9%

13.7%

17.8%

14.5%

40.0%

28.6%

21.7%

38.0%

35.6%

28.8%

25.0%

13.3%

15.9%

15.0%

21.1%

24.7%

19.2%

26.3%

33.3%

31.7%

36.7%

23.9%

26.0%

31.5%

27.6%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １３ 安心して医療を受けることが出来ている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.7%

51.7%

0.0%

14.3%

19.7%

20.9%

0.0%

42.9%

20.7%

22.3%

100.0%

14.3%

7.5%

3.3%

0.0%

0.0%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

66.7%

61.9%

36.7%

42.3%

50.7%

56.2%

51.3%

13.3%

9.5%

10.0%

19.7%

11.0%

6.8%

14.5%

13.3%

22.2%

45.0%

32.4%

35.6%

27.4%

25.0%

6.7%

6.3%

8.3%

4.2%

2.7%

6.8%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １４ 老後も不安なく暮らせる 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.0%

19.0%

11.7%

5.6%

11.0%

13.7%

28.9%

13.3%

14.3%

20.0%

26.8%

16.4%

20.5%

14.5%

53.3%

42.9%

51.7%

52.1%

60.3%

54.8%

31.6%

13.3%

22.2%

16.7%

15.5%

12.3%

8.2%

19.7%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

16.9%

13.7%

0.0%

14.3%

25.8%

27.0%

0.0%

14.3%

44.6%

37.4%

50.0%

42.9%

11.3%

19.9%

50.0%

0.0%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １５ 障がいをもった人が不便なく暮らせる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4%

9.5%

0.0%

28.6%

29.1%

28.4%

0.0%

0.0%

33.3%

27.5%

50.0%

42.9%

27.2%

32.7%

50.0%

0.0%

0.9%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

20.0%

12.7%

11.7%

7.0%

4.1%

9.6%

11.8%

13.3%

14.3%

16.7%

19.7%

19.2%

12.3%

17.1%

26.7%

39.7%

41.7%

45.1%

53.4%

45.2%

34.2%

40.0%

33.3%

30.0%

26.8%

23.3%

30.1%

32.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

2.7%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １６ ボランティア活動が活発に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5%

23.2%

0.0%

14.3%

31.9%

25.1%

0.0%

14.3%

15.0%

10.4%

0.0%

0.0%

34.7%

38.9%

100.0%

42.9%

2.8%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

46.7%

28.6%

23.3%

25.4%

12.3%

13.7%

9.2%

20.0%

20.6%

33.3%

35.2%

34.2%

30.1%

18.4%

20.0%

9.5%

5.0%

9.9%

21.9%

12.3%

13.2%

13.3%

41.3%

38.3%

28.2%

31.5%

39.7%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １７ 消防団活動が活発に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.4%

46.0%

50.0%

14.3%

24.9%

19.9%

0.0%

0.0%

14.1%

7.1%

0.0%

14.3%

20.2%

24.6%

50.0%

42.9%

1.4%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

53.3%

42.9%

40.0%

40.8%

43.8%

45.2%

39.5%

20.0%

14.3%

21.7%

29.6%

30.1%

20.5%

15.8%

6.7%

6.3%

8.3%

11.3%

12.3%

11.0%

14.5%

20.0%

36.5%

30.0%

18.3%

13.7%

20.5%

22.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １８ 交通安全対策が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.0%

35.1%

100.0%

28.6%

29.6%

31.8%

0.0%

14.3%

15.5%

12.8%

0.0%

14.3%

15.0%

17.5%

0.0%

14.3%

1.9%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

60.0%

49.2%

35.0%

36.6%

34.2%

30.1%

32.9%

20.0%

20.6%

28.3%

39.4%

37.0%

28.8%

28.9%

13.3%

9.5%

13.3%

12.7%

20.5%

13.7%

14.5%

6.7%

20.6%

21.7%

11.3%

8.2%

23.3%

15.8%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 １９ 空き家が適正に管理されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.6%

4.7%

0.0%

14.3%

22.1%

23.2%

0.0%

0.0%

44.1%

36.5%

50.0%

42.9%

26.8%

33.6%

50.0%

14.3%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

6.3%

5.0%

8.5%

5.5%

1.4%

3.9%

20.0%

19.0%

18.3%

26.8%

28.8%

17.8%

22.4%

26.7%

25.4%

46.7%

45.1%

42.5%

50.7%

35.5%

40.0%

49.2%

30.0%

19.7%

21.9%

26.0%

34.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

4.1%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２０ ゴミ減量化・リサイクルの取組が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.6%

49.8%

0.0%

42.9%

23.9%

24.6%

100.0%

0.0%

17.4%

13.3%

0.0%

14.3%

12.7%

10.4%

0.0%

14.3%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

44.4%

48.3%

43.7%

52.1%

50.7%

44.7%

13.3%

22.2%

23.3%

29.6%

28.8%

21.9%

22.4%

6.7%

11.1%

16.7%

15.5%

15.1%

16.4%

18.4%

40.0%

22.2%

11.7%

11.3%

4.1%

8.2%

7.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２１ ポイ捨てや不法投棄がない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.7%

20.4%

0.0%

14.3%

21.6%

26.5%

50.0%

14.3%

51.6%

38.4%

50.0%

28.6%

6.1%

12.3%

0.0%

14.3%

0.9%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

20.0%

22.2%

18.3%

23.9%

20.5%

17.8%

17.1%

26.7%

28.6%

25.0%

22.5%

30.1%

19.2%

19.7%

46.7%

38.1%

48.3%

43.7%

41.1%

54.8%

43.4%

6.7%

11.1%

8.3%

9.9%

8.2%

5.5%

13.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２２ 環境教育やエコ活動が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2%

20.9%

0.0%

0.0%

32.9%

28.4%

0.0%

14.3%

24.4%

17.5%

50.0%

14.3%

27.2%

30.3%

50.0%

28.6%

3.3%

2.8%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

27.0%

21.7%

12.7%

11.0%

12.3%

13.2%

26.7%

22.2%

30.0%

39.4%

39.7%

30.1%

21.1%

20.0%

15.9%

21.7%

25.4%

23.3%

21.9%

18.4%

20.0%

34.9%

25.0%

22.5%

26.0%

31.5%

35.5%

6.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

4.1%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２３ 上下水道などのインフラが整備されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.4%

34.1%

0.0%

42.9%

22.5%

24.6%

50.0%

0.0%

24.4%

20.4%

0.0%

28.6%

12.2%

19.0%

50.0%

0.0%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

53.3%

49.2%

41.7%

31.0%

30.1%

35.6%

32.9%

20.0%

14.3%

23.3%

31.0%

32.9%

23.3%

15.8%

6.7%

9.5%

20.0%

26.8%

27.4%

24.7%

27.6%

13.3%

27.0%

15.0%

11.3%

9.6%

13.7%

18.4%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２４ 町外からの移住者が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.3%

7.1%

0.0%

14.3%

23.9%

26.5%

0.0%

14.3%

25.4%

17.5%

0.0%

28.6%

38.5%

46.9%

100.0%

14.3%

1.9%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

6.7%

12.7%

15.0%

8.5%

5.5%

6.8%

6.6%

26.7%

22.2%

18.3%

31.0%

38.4%

27.4%

11.8%

26.7%

19.0%

25.0%

31.0%

19.2%

13.7%

21.1%

33.3%

46.0%

41.7%

29.6%

37.0%

47.9%

55.3%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２５ 安全でゆとりある道路環境が整備されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.6%

28.0%

0.0%

28.6%

23.9%

25.1%

50.0%

0.0%

39.4%

36.0%

0.0%

42.9%

6.6%

9.0%

50.0%

0.0%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

60.0%

36.5%

21.7%

38.0%

21.9%

27.4%

18.4%

13.3%

20.6%

26.7%

22.5%

31.5%

26.0%

21.1%

13.3%

28.6%

45.0%

33.8%

42.5%

39.7%

42.1%

6.7%

14.3%

6.7%

5.6%

4.1%

4.1%

13.2%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２６ 利用しやすい公共交通手段が確保されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7%

18.5%

0.0%

0.0%

23.9%

20.9%

0.0%

42.9%

52.1%

44.5%

100.0%

28.6%

9.9%

14.2%

0.0%

0.0%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

19.0%

11.7%

21.1%

19.2%

9.6%

9.2%

26.7%

19.0%

28.3%

21.1%

24.7%

26.0%

17.1%

40.0%

49.2%

51.7%

46.5%

53.4%

50.7%

42.1%

0.0%

12.7%

8.3%

11.3%

2.7%

11.0%

26.3%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

Ⅲ 活力と魅力があふれ、人がつどう「しごとづくり」 

 ２７ 農業の担い手がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.6%

5.2%

0.0%

14.3%

18.8%

19.9%

0.0%

14.3%

45.1%

40.3%

50.0%

14.3%

27.7%

32.7%

50.0%

28.6%

1.9%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

20.0%

9.5%

6.7%

4.2%

1.4%

6.8%

5.3%

26.7%

14.3%

25.0%

29.6%

21.9%

13.7%

10.5%

33.3%

39.7%

43.3%

33.8%

52.1%

49.3%

38.2%

13.3%

36.5%

25.0%

32.4%

24.7%

27.4%

39.5%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２８ 農業、農地、森林が持つ多面的機能が維持・発揮されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.3%

9.0%

0.0%

0.0%

25.8%

19.9%

0.0%

0.0%

31.9%

24.2%

50.0%

28.6%

30.5%

45.0%

50.0%

42.9%

1.4%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

15.9%

10.0%

8.5%

4.1%

15.1%

1.3%

26.7%

15.9%

23.3%

26.8%

35.6%

17.8%

14.5%

26.7%

20.6%

26.7%

28.2%

32.9%

28.8%

31.6%

13.3%

47.6%

40.0%

36.6%

27.4%

35.6%

47.4%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ２９ 農地・用水路が適切に維持されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.5%

21.3%

0.0%

14.3%

21.1%

19.9%

0.0%

0.0%

26.8%

17.1%

50.0%

28.6%

26.3%

38.9%

50.0%

28.6%

2.3%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

23.8%

18.3%

25.4%

17.8%

30.1%

14.5%

26.7%

14.3%

26.7%

16.9%

34.2%

19.2%

9.2%

13.3%

19.0%

16.7%

21.1%

20.5%

23.3%

32.9%

13.3%

39.7%

38.3%

36.6%

27.4%

24.7%

35.5%

6.7%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３０ 森林が適切に活用されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.1%

7.1%

0.0%

0.0%

24.9%

23.2%

0.0%

14.3%

22.1%

16.1%

0.0%

14.3%

44.6%

50.7%

100.0%

42.9%

2.3%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

15.9%

5.0%

8.5%

2.7%

2.7%

1.3%

26.7%

17.5%

26.7%

28.2%

35.6%

17.8%

17.1%

13.3%

9.5%

20.0%

21.1%

24.7%

26.0%

13.2%

26.7%

57.1%

48.3%

40.8%

35.6%

50.7%

60.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

2.7%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３１ 町産品の情報発信が効果的に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5%

26.1%

0.0%

14.3%

31.5%

22.7%

0.0%

14.3%

25.8%

19.9%

50.0%

28.6%

25.8%

28.0%

50.0%

14.3%

1.4%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

36.5%

20.0%

26.8%

16.4%

17.8%

7.9%

26.7%

19.0%

26.7%

25.4%

42.5%

23.3%

23.7%

26.7%

12.7%

20.0%

26.8%

24.7%

30.1%

22.4%

13.3%

31.7%

31.7%

21.1%

16.4%

24.7%

39.5%

6.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

4.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３２ 中心市街地に賑わいがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.3%

3.3%

0.0%

0.0%

15.5%

18.0%

50.0%

14.3%

73.7%

64.9%

50.0%

57.1%

7.0%

10.4%

0.0%

0.0%

1.4%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

4.8%

5.0%

1.4%

1.4%

2.7%

0.0%

26.7%

17.5%

15.0%

16.9%

21.9%

15.1%

13.2%

53.3%

61.9%

66.7%

80.3%

72.6%

72.6%

64.5%

0.0%

14.3%

13.3%

1.4%

4.1%

5.5%

15.8%

6.7%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３３ 町内の企業に活気がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.5%

9.0%

0.0%

0.0%

32.4%

28.4%

0.0%

0.0%

39.4%

41.7%

50.0%

42.9%

17.8%

18.5%

50.0%

28.6%

2.8%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

9.5%

13.3%

7.0%

6.8%

9.6%

2.6%

33.3%

28.6%

28.3%

36.6%

37.0%

26.0%

22.4%

33.3%

34.9%

43.3%

40.8%

42.5%

43.8%

40.8%

13.3%

25.4%

15.0%

12.7%

12.3%

20.5%

26.3%

6.7%

1.6%

0.0%

2.8%

1.4%

0.0%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

３４ まちが観光客で賑わっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.3%

5.7%

0.0%

0.0%

17.8%

19.9%

0.0%

14.3%

66.7%

61.6%

50.0%

57.1%

10.3%

10.9%

50.0%

0.0%

2.8%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

6.7%

6.3%

5.0%

8.5%

0.0%

1.4%

2.6%

26.7%

22.2%

10.0%

22.5%

27.4%

16.4%

11.8%

46.7%

58.7%

75.0%

64.8%

64.4%

65.8%

61.8%

13.3%

11.1%

10.0%

2.8%

6.8%

15.1%

17.1%

6.7%

1.6%

0.0%

1.4%

1.4%

1.4%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３５ まちの産品や観光資源は魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.1%

24.6%

50.0%

14.3%

28.2%

24.2%

0.0%

14.3%

42.3%

34.1%

50.0%

42.9%

13.1%

15.2%

0.0%

0.0%

2.3%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

46.7%

39.7%

21.7%

25.4%

12.3%

11.0%

5.3%

26.7%

20.6%

23.3%

31.0%

30.1%

30.1%

19.7%

13.3%

19.0%

43.3%

32.4%

47.9%

43.8%

47.4%

6.7%

20.6%

11.7%

8.5%

8.2%

15.1%

21.1%

6.7%

0.0%

0.0%

2.8%

1.4%

0.0%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３６ 祭りやイベントが多くの人が賑わっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.2%

52.6%

0.0%

14.3%

23.9%

19.9%

0.0%

14.3%

21.6%

17.5%

50.0%

28.6%

8.5%

7.1%

50.0%

14.3%

2.8%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

86.7%

61.9%

58.3%

54.9%

39.7%

37.0%

28.9%

6.7%

19.0%

18.3%

23.9%

24.7%

27.4%

19.7%

0.0%

12.7%

15.0%

14.1%

26.0%

23.3%

30.3%

0.0%

6.3%

8.3%

5.6%

8.2%

11.0%

10.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

1.4%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３７ 祭りやイベントを通して町外の人との交流が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.2%

24.2%

0.0%

0.0%

27.2%

27.5%

0.0%

14.3%

24.9%

18.5%

0.0%

57.1%

25.4%

27.5%

100.0%

0.0%

2.3%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

33.3%

25.0%

25.4%

19.2%

16.4%

10.5%

20.0%

27.0%

28.3%

33.8%

31.5%

24.7%

19.7%

20.0%

14.3%

21.7%

22.5%

31.5%

21.9%

21.1%

13.3%

25.4%

25.0%

16.9%

16.4%

37.0%

39.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

Ⅳ 一人ひとりがつながり、みんなで創る「しくみづくり」 

 ３８ 住民・地域・行政・各種団体が連携している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.8%

16.1%

0.0%

28.6%

31.0%

27.0%

0.0%

0.0%

23.9%

26.5%

50.0%

42.9%

23.0%

27.5%

50.0%

0.0%

3.3%

2.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

22.2%

21.7%

21.1%

11.0%

15.1%

14.5%

26.7%

22.2%

25.0%

36.6%

32.9%

35.6%

18.4%

13.3%

23.8%

28.3%

26.8%

32.9%

17.8%

27.6%

26.7%

31.7%

25.0%

14.1%

20.5%

31.5%

27.6%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

2.7%

0.0%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ３９ コミュニティセンターが地域の役に立っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.1%

36.0%

0.0%

14.3%

26.3%

22.7%

0.0%

14.3%

21.6%

17.1%

50.0%

0.0%

19.7%

22.3%

50.0%

28.6%

3.3%

1.9%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

33.3%

25.4%

23.3%

33.8%

37.0%

39.7%

31.6%

26.7%

25.4%

23.3%

23.9%

26.0%

26.0%

21.1%

13.3%

15.9%

25.0%

22.5%

20.5%

16.4%

17.1%

20.0%

31.7%

28.3%

18.3%

15.1%

17.8%

19.7%

6.7%

1.6%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４０ 地域を担う人材が育っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0%

6.2%

0.0%

0.0%

26.3%

29.9%

0.0%

0.0%

39.4%

28.9%

50.0%

57.1%

24.4%

33.2%

50.0%

14.3%

2.8%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

13.3%

9.5%

6.7%

5.6%

5.5%

6.8%

3.9%

33.3%

25.4%

30.0%

28.2%

30.1%

32.9%

18.4%

26.7%

28.6%

30.0%

42.3%

41.1%

28.8%

38.2%

20.0%

36.5%

33.3%

22.5%

20.5%

31.5%

31.6%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

2.7%

0.0%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４１ 地域の活動に参加しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.8%

18.0%

0.0%

0.0%

32.9%

36.5%

50.0%

14.3%

28.6%

25.6%

0.0%

42.9%

17.4%

18.0%

50.0%

14.3%

3.3%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

26.7%

19.0%

11.7%

19.7%

20.5%

19.2%

13.2%

33.3%

27.0%

30.0%

45.1%

41.1%

34.2%

28.9%

13.3%

33.3%

40.0%

26.8%

23.3%

24.7%

22.4%

20.0%

20.6%

18.3%

7.0%

13.7%

21.9%

25.0%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４２ さまざまな年代の人が地域活動に参加している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5%

14.2%

0.0%

0.0%

29.1%

29.9%

0.0%

14.3%

28.6%

23.2%

0.0%

14.3%

24.4%

30.3%

100.0%

42.9%

2.3%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

19.0%

15.0%

15.5%

16.4%

11.0%

6.6%

26.7%

20.6%

38.3%

31.0%

32.9%

28.8%

25.0%

6.7%

25.4%

21.7%

29.6%

30.1%

27.4%

23.7%

20.0%

34.9%

25.0%

22.5%

19.2%

32.9%

35.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４３ 町職員の仕事は信頼できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.7%

37.0%

50.0%

14.3%

27.2%

22.3%

50.0%

14.3%

22.1%

27.0%

0.0%

42.9%

13.6%

11.8%

0.0%

0.0%

2.3%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

46.7%

41.3%

20.0%

35.2%

32.9%

41.1%

39.5%

26.7%

23.8%

28.3%

25.4%

28.8%

24.7%

18.4%

6.7%

23.8%

33.3%

23.9%

26.0%

23.3%

23.7%

13.3%

11.1%

18.3%

14.1%

11.0%

11.0%

10.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４４ 町の手続きはスムーズに行える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.6%

42.2%

50.0%

14.3%

27.2%

22.3%

50.0%

28.6%

23.0%

25.1%

0.0%

28.6%

9.4%

8.5%

0.0%

0.0%

2.8%

1.9%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

53.3%

33.3%

25.0%

40.8%

37.0%

50.7%

44.7%

6.7%

23.8%

33.3%

23.9%

31.5%

19.2%

23.7%

13.3%

30.2%

31.7%

28.2%

23.3%

19.2%

17.1%

20.0%

11.1%

10.0%

5.6%

6.8%

11.0%

6.6%

6.7%

1.6%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問８－１ これまでの満足度 

 ４５ 行政からの情報がわかりやすく提供され、入手しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.6%

26.5%

0.0%

14.3%

28.2%

31.3%

100.0%

28.6%

27.2%

25.1%

0.0%

28.6%

12.2%

14.7%

0.0%

0.0%

2.8%

2.4%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答

40.0%

25.4%

16.7%

29.6%

28.8%

27.4%

34.2%

20.0%

28.6%

38.3%

25.4%

35.6%

32.9%

23.7%

26.7%

25.4%

28.3%

35.2%

26.0%

24.7%

18.4%

6.7%

20.6%

16.7%

8.5%

8.2%

13.7%

14.5%

6.7%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

1.4%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

満足している 普通 満足していない わからない 無回答



問問問問８８８８－－－－２２２２    これからのこれからのこれからのこれからの重要度重要度重要度重要度    

Ⅰ 自ら学び、学び合う「ひとづくり」 

 １ 子育て支援が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.0%

80.1%

0.0%

42.9%

4.2%

6.6%

0.0%

14.3%

1.9%

1.4%

50.0%

0.0%

7.0%

5.7%

50.0%

0.0%

1.9%

6.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

76.2%

80.0%

90.1%

91.8%

86.3%

68.4%

0.0%

4.8%

10.0%

5.6%

4.1%

4.1%

6.6%

13.3%

3.2%

1.7%

0.0%

1.4%

1.4%

1.3%

13.3%

14.3%

6.7%

2.8%

1.4%

4.1%

9.2%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２ 地域と学校との間で交流がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7%

74.9%

0.0%

28.6%

18.8%

9.0%

50.0%

28.6%

4.7%

0.9%

0.0%

0.0%

7.0%

10.0%

50.0%

0.0%

2.8%

5.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

66.7%

56.7%

70.4%

75.3%

87.7%

59.2%

6.7%

9.5%

28.3%

18.3%

17.8%

4.1%

11.8%

6.7%

6.3%

1.7%

4.2%

1.4%

1.4%

1.3%

6.7%

15.9%

10.0%

5.6%

4.1%

4.1%

13.2%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

1.4%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３ 子どもの学力が向上している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.3%

73.9%

50.0%

42.9%

16.0%

8.1%

0.0%

14.3%

0.5%

1.4%

0.0%

0.0%

8.9%

11.4%

50.0%

0.0%

2.3%

5.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

63.5%

63.3%

80.3%

79.5%

80.8%

65.8%

6.7%

14.3%

20.0%

14.1%

13.7%

8.2%

5.3%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

13.3%

19.0%

11.7%

2.8%

5.5%

8.2%

14.5%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４ 誰もが気軽に学べる環境がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.8%

68.7%

50.0%

28.6%

17.4%

13.3%

0.0%

28.6%

2.8%

1.9%

0.0%

0.0%

5.2%

10.0%

50.0%

0.0%

2.8%

6.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

71.4%

70.0%

71.8%

76.7%

75.3%

51.3%

6.7%

7.9%

16.7%

22.5%

13.7%

15.1%

18.4%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

2.7%

2.7%

2.6%

6.7%

17.5%

6.7%

2.8%

5.5%

4.1%

10.5%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

1.4%

2.7%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ５ スポーツに親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.2%

62.1%

50.0%

0.0%

24.9%

20.4%

0.0%

28.6%

8.5%

4.7%

0.0%

28.6%

5.2%

7.1%

50.0%

0.0%

2.3%

5.7%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

68.3%

51.7%

57.7%

63.0%

64.4%

52.6%

13.3%

14.3%

30.0%

25.4%

27.4%

20.5%

21.1%

13.3%

4.8%

10.0%

12.7%

4.1%

6.8%

2.6%

6.7%

11.1%

6.7%

2.8%

4.1%

5.5%

7.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

2.7%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ６ 文化・芸術活動に親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.5%

60.2%

50.0%

14.3%

29.6%

24.2%

0.0%

28.6%

8.5%

2.8%

0.0%

0.0%

6.1%

7.1%

50.0%

14.3%

2.3%

5.7%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

58.7%

50.0%

54.9%

57.5%

63.0%

51.3%

13.3%

23.8%

31.7%

31.0%

31.5%

24.7%

22.4%

13.3%

3.2%

8.3%

8.5%

4.1%

4.1%

3.9%

6.7%

12.7%

8.3%

4.2%

4.1%

5.5%

7.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

2.7%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ７ 子どもたちの郷土への愛着心が育まれている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.4%

69.7%

50.0%

14.3%

19.7%

12.3%

0.0%

0.0%

6.6%

3.8%

0.0%

28.6%

7.5%

9.0%

50.0%

14.3%

2.8%

5.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

46.7%

66.7%

53.3%

70.4%

71.2%

76.7%

59.2%

26.7%

12.7%

21.7%

21.1%

17.8%

11.0%

9.2%

13.3%

6.3%

11.7%

4.2%

4.1%

2.7%

3.9%

13.3%

12.7%

11.7%

2.8%

5.5%

5.5%

13.2%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ８ 町の文化財に親しむ機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.9%

55.0%

50.0%

28.6%

29.1%

27.5%

0.0%

0.0%

8.5%

6.6%

0.0%

28.6%

5.2%

5.7%

50.0%

0.0%

2.3%

5.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

63.5%

45.0%

43.7%

53.4%

64.4%

55.3%

13.3%

19.0%

26.7%

39.4%

35.6%

21.9%

26.3%

13.3%

4.8%

18.3%

12.7%

6.8%

5.5%

0.0%

6.7%

11.1%

8.3%

2.8%

2.7%

4.1%

5.3%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ９ 町の史跡・遺跡が有効に活用されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.8%

50.2%

50.0%

0.0%

27.2%

28.4%

0.0%

0.0%

13.1%

5.2%

0.0%

28.6%

8.0%

10.0%

50.0%

28.6%

2.8%

6.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

49.2%

41.7%

39.4%

52.1%

58.9%

47.4%

13.3%

17.5%

26.7%

38.0%

34.2%

26.0%

23.7%

13.3%

9.5%

18.3%

15.5%

9.6%

2.7%

2.6%

6.7%

20.6%

11.7%

4.2%

2.7%

9.6%

10.5%

0.0%

3.2%

1.7%

2.8%

1.4%

2.7%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

Ⅱ 安全・健康で快適な「くらしづくり」 

 １０ 身近な地域で健康教室や健康相談が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.3%

73.0%

50.0%

42.9%

20.7%

13.3%

0.0%

14.3%

4.2%

0.9%

0.0%

0.0%

7.5%

6.6%

50.0%

0.0%

3.3%

6.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

40.0%

73.0%

70.0%

71.8%

67.1%

76.7%

59.2%

33.3%

7.9%

15.0%

16.9%

24.7%

15.1%

17.1%

20.0%

3.2%

1.7%

5.6%

1.4%

0.0%

0.0%

6.7%

14.3%

11.7%

4.2%

5.5%

4.1%

5.3%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １１ 町の健康診査が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.6%

84.4%

0.0%

57.1%

14.6%

7.6%

50.0%

0.0%

3.3%

0.5%

0.0%

0.0%

4.7%

2.8%

50.0%

0.0%

1.9%

4.7%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

81.0%

78.3%

77.5%

82.2%

86.3%

73.7%

13.3%

9.5%

10.0%

14.1%

12.3%

8.2%

11.8%

6.7%

1.6%

3.3%

4.2%

1.4%

0.0%

0.0%

6.7%

6.3%

6.7%

2.8%

2.7%

1.4%

3.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １２ 健康を意識した食育活動が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.0%

63.0%

0.0%

28.6%

23.9%

20.9%

50.0%

14.3%

3.8%

1.9%

0.0%

0.0%

8.5%

7.6%

50.0%

0.0%

2.8%

6.6%

0.0%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

53.3%

61.9%

66.7%

56.3%

61.6%

71.2%

53.9%

26.7%

15.9%

18.3%

31.0%

28.8%

17.8%

21.1%

13.3%

4.8%

3.3%

4.2%

1.4%

1.4%

0.0%

6.7%

15.9%

10.0%

7.0%

2.7%

5.5%

9.2%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

5.5%

4.1%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １３ 安心して医療を受けることが出来ている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.9%

84.8%

50.0%

42.9%

7.5%

5.7%

0.0%

14.3%

0.9%

2.4%

0.0%

0.0%

1.9%

1.9%

50.0%

0.0%

2.8%

5.2%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

82.5%

78.3%

91.5%

93.2%

90.4%

75.0%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.5%

16.7%

4.2%

4.1%

5.5%

9.2%

13.3%

4.8%

1.7%

0.0%

1.4%

1.4%

1.3%

0.0%

1.6%

1.7%

2.8%

1.4%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １４ 老後も不安なく暮らせる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

84.5%

81.5%

50.0%

42.9%

8.5%

4.7%

0.0%

14.3%

2.3%

3.3%

0.0%

0.0%

2.3%

5.7%

50.0%

0.0%

2.3%

4.7%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

77.8%

76.7%

88.7%

87.7%

89.0%

75.0%

0.0%

6.3%

1.7%

1.4%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

6.3%

16.7%

2.8%

11.0%

2.7%

10.5%

20.0%

7.9%

1.7%

5.6%

0.0%

4.1%

2.6%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

1.4%

2.7%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １５ 障がいをもった人が不便なく暮らせる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.8%

82.0%

50.0%

42.9%

10.3%

5.7%

0.0%

0.0%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

5.6%

6.2%

50.0%

0.0%

2.3%

4.3%

0.0%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

79.4%

78.3%

83.1%

86.3%

82.2%

76.3%

0.0%

1.6%

3.3%

2.8%

0.0%

0.0%

1.3%

13.3%

6.3%

10.0%

8.5%

12.3%

5.5%

6.6%

20.0%

11.1%

6.7%

4.2%

0.0%

8.2%

3.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １６ ボランティア活動が活発に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.3%

67.3%

50.0%

28.6%

24.9%

19.0%

0.0%

28.6%

6.1%

0.9%

0.0%

0.0%

9.4%

9.0%

50.0%

14.3%

2.3%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

63.5%

63.3%

57.7%

58.9%

65.8%

60.5%

20.0%

15.9%

20.0%

31.0%

32.9%

16.4%

15.8%

6.7%

4.8%

5.0%

4.2%

1.4%

5.5%

0.0%

0.0%

14.3%

10.0%

5.6%

5.5%

8.2%

15.8%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １７ 消防団活動が活発に行われている 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.2%

67.8%

50.0%

57.1%

20.7%

15.2%

0.0%

0.0%

13.1%

5.2%

0.0%

14.3%

5.6%

7.6%

50.0%

0.0%

1.4%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

57.1%

41.7%

45.1%

67.1%

84.9%

77.6%

0.0%

14.3%

28.3%

28.2%

28.8%

4.1%

7.9%

13.3%

15.9%

18.3%

16.9%

2.7%

2.7%

1.3%

13.3%

11.1%

10.0%

8.5%

1.4%

4.1%

5.3%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １８ 交通安全対策が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.7%

81.0%

50.0%

71.4%

16.9%

9.5%

0.0%

0.0%

3.3%

0.5%

0.0%

0.0%

4.7%

4.3%

50.0%

0.0%

1.4%

4.7%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

79.4%

66.7%

73.2%

83.6%

78.1%

80.3%

6.7%

7.9%

21.7%

18.3%

15.1%

11.0%

6.6%

0.0%

3.2%

5.0%

2.8%

1.4%

0.0%

0.0%

6.7%

7.9%

5.0%

4.2%

0.0%

6.8%

3.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 １９ 空き家が適正に管理されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.5%

68.2%

50.0%

42.9%

16.4%

12.8%

0.0%

14.3%

3.8%

2.8%

0.0%

0.0%

9.4%

11.8%

50.0%

14.3%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

66.7%

68.3%

66.2%

71.2%

72.6%

63.2%

0.0%

6.3%

15.0%

19.7%

21.9%

12.3%

14.5%

13.3%

3.2%

5.0%

4.2%

2.7%

1.4%

1.3%

13.3%

22.2%

10.0%

8.5%

2.7%

8.2%

14.5%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

1.4%

5.5%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２０ ゴミ減量化・リサイクルの取組が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.0%

82.9%

50.0%

57.1%

14.1%

8.5%

0.0%

14.3%

1.9%

0.9%

0.0%

0.0%

6.1%

2.8%

50.0%

0.0%

0.9%

4.7%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

74.6%

75.0%

81.7%

86.3%

84.9%

75.0%

0.0%

11.1%

13.3%

12.7%

11.0%

8.2%

14.5%

0.0%

1.6%

5.0%

1.4%

1.4%

0.0%

0.0%

20.0%

11.1%

3.3%

2.8%

1.4%

2.7%

3.9%

0.0%

1.6%

3.3%

1.4%

0.0%

4.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２１ ポイ捨てや不法投棄がない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.5%

81.5%

50.0%

57.1%

16.0%

11.4%

0.0%

14.3%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

2.8%

50.0%

0.0%

1.4%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

76.2%

75.0%

84.5%

80.8%

87.7%

71.1%

13.3%

14.3%

18.3%

11.3%

15.1%

6.8%

17.1%

6.7%

1.6%

1.7%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

3.3%

2.8%

2.7%

1.4%

3.9%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２２ 環境教育やエコ活動が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.3%

71.1%

50.0%

57.1%

19.7%

15.2%

0.0%

0.0%

2.8%

0.9%

0.0%

0.0%

9.4%

8.5%

50.0%

0.0%

2.8%

4.3%

0.0%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

61.9%

66.7%

71.8%

68.5%

74.0%

63.2%

13.3%

15.9%

26.7%

19.7%

21.9%

8.2%

13.2%

0.0%

6.3%

3.3%

1.4%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

1.7%

5.6%

8.2%

12.3%

13.2%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

5.5%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２３ 上下水道などのインフラが整備されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.5%

76.3%

50.0%

71.4%

15.0%

12.3%

0.0%

0.0%

0.5%

1.4%

0.0%

0.0%

4.7%

6.2%

50.0%

0.0%

2.3%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

76.2%

75.0%

77.5%

75.3%

80.8%

76.3%

6.7%

11.1%

15.0%

15.5%

17.8%

11.0%

11.8%

0.0%

0.0%

1.7%

2.8%

1.4%

0.0%

0.0%

6.7%

11.1%

6.7%

2.8%

5.5%

2.7%

5.3%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

5.5%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２４ 町外からの移住者が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.3%

55.9%

0.0%

42.9%

19.7%

21.8%

50.0%

28.6%

6.1%

3.8%

0.0%

0.0%

14.6%

14.2%

50.0%

0.0%

2.3%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

57.1%

58.3%

62.0%

58.9%

52.1%

46.1%

0.0%

19.0%

18.3%

15.5%

30.1%

26.0%

21.1%

0.0%

4.8%

6.7%

11.3%

1.4%

1.4%

5.3%

13.3%

17.5%

15.0%

9.9%

9.6%

15.1%

19.7%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

5.5%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２５ 安全でゆとりある道路環境が整備されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.5%

75.8%

50.0%

57.1%

16.0%

15.6%

0.0%

0.0%

1.9%

0.5%

0.0%

14.3%

2.8%

2.8%

50.0%

0.0%

1.9%

5.2%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

81.0%

78.3%

71.8%

76.7%

83.6%

67.1%

6.7%

11.1%

15.0%

22.5%

20.5%

8.2%

17.1%

0.0%

1.6%

1.7%

1.4%

2.7%

0.0%

1.3%

0.0%

4.8%

3.3%

2.8%

0.0%

2.7%

5.3%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

5.5%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２６ 利用しやすい公共交通手段が確保されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.5%

80.6%

50.0%

42.9%

13.6%

9.5%

0.0%

14.3%

3.3%

2.4%

0.0%

14.3%

3.8%

2.8%

50.0%

0.0%

1.9%

4.7%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

93.3%

77.8%

78.3%

76.1%

86.3%

80.8%

69.7%

0.0%

7.9%

15.0%

16.9%

13.7%

8.2%

10.5%

0.0%

4.8%

3.3%

4.2%

0.0%

2.7%

3.9%

0.0%

7.9%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

6.6%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

Ⅲ 活力と魅力があふれ、人がつどう「しごとづくり」 

 ２７ 農業の担い手がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.5%

73.0%

50.0%

42.9%

13.1%

10.0%

0.0%

14.3%

2.3%

2.4%

0.0%

0.0%

12.7%

10.4%

50.0%

14.3%

2.3%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

93.3%

61.9%

66.7%

66.2%

74.0%

79.5%

71.1%

0.0%

7.9%

18.3%

19.7%

13.7%

5.5%

7.9%

0.0%

9.5%

1.7%

1.4%

1.4%

0.0%

1.3%

0.0%

19.0%

11.7%

11.3%

11.0%

11.0%

10.5%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２８ 農業、農地、森林が持つ多面的機能が維持・発揮されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.9%

61.6%

50.0%

14.3%

16.4%

16.1%

0.0%

14.3%

2.8%

0.9%

0.0%

14.3%

16.0%

17.1%

50.0%

28.6%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

58.7%

63.3%

59.2%

63.0%

69.9%

53.9%

6.7%

12.7%

11.7%

23.9%

26.0%

8.2%

15.8%

0.0%

4.8%

3.3%

1.4%

0.0%

1.4%

2.6%

13.3%

22.2%

20.0%

14.1%

11.0%

16.4%

19.7%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ２９ 農地・用水路が適切に維持されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.7%

65.9%

50.0%

42.9%

18.3%

12.8%

0.0%

14.3%

2.3%

0.5%

0.0%

0.0%

11.7%

16.6%

50.0%

14.3%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

61.9%

60.0%

63.4%

64.4%

76.7%

64.5%

6.7%

9.5%

16.7%

16.9%

27.4%

9.6%

14.5%

0.0%

3.2%

3.3%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

13.3%

23.8%

18.3%

15.5%

8.2%

9.6%

13.2%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３０ 森林が適切に活用されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.1%

50.7%

50.0%

0.0%

23.0%

19.4%

0.0%

42.9%

3.3%

1.9%

0.0%

14.3%

18.8%

22.7%

50.0%

14.3%

2.8%

5.2%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

50.8%

50.0%

49.3%

52.1%

53.4%

44.7%

6.7%

17.5%

18.3%

31.0%

34.2%

15.1%

15.8%

0.0%

4.8%

5.0%

2.8%

1.4%

1.4%

2.6%

13.3%

25.4%

25.0%

14.1%

11.0%

26.0%

26.3%

6.7%

1.6%

1.7%

2.8%

1.4%

4.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３１ 町産品の情報発信が効果的に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.1%

67.8%

50.0%

42.9%

21.6%

14.7%

0.0%

14.3%

4.2%

2.4%

0.0%

14.3%

12.2%

10.9%

50.0%

0.0%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

61.9%

63.3%

67.6%

63.0%

67.1%

56.6%

6.7%

12.7%

16.7%

19.7%

28.8%

16.4%

15.8%

6.7%

4.8%

3.3%

4.2%

1.4%

2.7%

3.9%

0.0%

19.0%

15.0%

7.0%

6.8%

9.6%

15.8%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３２ 中心市街地に賑わいがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.6%

69.7%

50.0%

28.6%

21.6%

15.2%

0.0%

14.3%

12.2%

7.1%

0.0%

28.6%

3.8%

3.8%

50.0%

0.0%

1.9%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

68.3%

58.3%

57.7%

72.6%

64.4%

63.2%

6.7%

12.7%

20.0%

25.4%

16.4%

19.2%

18.4%

6.7%

9.5%

16.7%

14.1%

8.2%

9.6%

3.9%

0.0%

7.9%

3.3%

1.4%

2.7%

2.7%

6.6%

6.7%

1.6%

1.7%

1.4%

0.0%

4.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３３ 町内の企業に活気がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.3%

75.8%

50.0%

57.1%

13.1%

11.8%

0.0%

0.0%

2.3%

4.3%

0.0%

0.0%

4.7%

3.8%

50.0%

14.3%

7.5%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

71.4%

63.3%

76.1%

78.1%

83.6%

68.4%

13.3%

11.1%

21.7%

14.1%

12.3%

8.2%

7.9%

0.0%

3.2%

10.0%

2.8%

4.1%

1.4%

0.0%

0.0%

11.1%

3.3%

1.4%

1.4%

4.1%

7.9%

6.7%

3.2%

1.7%

5.6%

4.1%

2.7%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３４ まちが観光客で賑わっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.0%

65.4%

50.0%

28.6%

21.1%

20.9%

0.0%

14.3%

7.0%

6.6%

0.0%

28.6%

4.2%

3.3%

50.0%

0.0%

5.6%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

60.3%

63.3%

59.2%

63.0%

72.6%

56.6%

0.0%

22.2%

20.0%

26.8%

26.0%

15.1%

19.7%

6.7%

7.9%

11.7%

9.9%

6.8%

4.1%

3.9%

0.0%

6.3%

3.3%

1.4%

1.4%

5.5%

6.6%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３５ まちの産品や観光資源は魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.5%

69.2%

50.0%

28.6%

20.2%

14.7%

0.0%

14.3%

4.7%

6.2%

0.0%

28.6%

7.5%

5.7%

50.0%

0.0%

6.1%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

65.1%

58.3%

67.6%

65.8%

69.9%

59.2%

6.7%

14.3%

23.3%

21.1%

17.8%

17.8%

13.2%

6.7%

6.3%

10.0%

4.2%

6.8%

2.7%

5.3%

0.0%

11.1%

6.7%

2.8%

5.5%

6.8%

9.2%

6.7%

3.2%

1.7%

4.2%

4.1%

2.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３６ 祭りやイベントが多くの人で賑わっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7%

80.1%

50.0%

28.6%

17.4%

10.4%

0.0%

28.6%

5.2%

2.8%

0.0%

14.3%

4.2%

2.8%

50.0%

0.0%

6.6%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

82.5%

66.7%

70.4%

74.0%

75.3%

65.8%

6.7%

9.5%

20.0%

18.3%

13.7%

11.0%

14.5%

0.0%

1.6%

8.3%

5.6%

5.5%

4.1%

1.3%

0.0%

3.2%

3.3%

2.8%

2.7%

6.8%

3.9%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

4.1%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３７ 祭りやイベントを通して町外の人との交流が行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

50.7%

63.0%

50.0%

28.6%

25.8%

19.9%

0.0%

14.3%

8.5%

4.3%

0.0%

28.6%

8.9%

9.0%

50.0%

0.0%

6.1%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

61.9%

50.0%

46.5%

67.1%

61.6%

48.7%

6.7%

19.0%

35.0%

29.6%

13.7%

19.2%

25.0%

13.3%

4.8%

6.7%

11.3%

9.6%

4.1%

2.6%

0.0%

11.1%

6.7%

9.9%

5.5%

12.3%

10.5%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

4.1%

2.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

Ⅳ 一人ひとりがつながり、みんなで創る「しくみづくり」 

 ３８ 住民・地域・行政・各種団体が連携している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.2%

72.0%

50.0%

57.1%

16.4%

12.8%

0.0%

14.3%

3.3%

0.9%

0.0%

0.0%

7.5%

10.0%

50.0%

0.0%

6.6%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

73.0%

73.3%

63.4%

68.5%

71.2%

64.5%

6.7%

11.1%

15.0%

28.2%

15.1%

8.2%

11.8%

6.7%

1.6%

0.0%

1.4%

5.5%

2.7%

0.0%

0.0%

11.1%

10.0%

4.2%

6.8%

13.7%

9.2%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

4.1%

4.1%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ３９ コミュニティセンターが地域の役に立っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.3%

67.8%

0.0%

42.9%

20.7%

16.1%

50.0%

14.3%

8.0%

2.8%

0.0%

14.3%

8.0%

9.0%

50.0%

0.0%

6.1%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

49.2%

58.3%

64.8%

72.6%

71.2%

53.9%

20.0%

28.6%

23.3%

15.5%

13.7%

13.7%

18.4%

6.7%

7.9%

5.0%

9.9%

5.5%

1.4%

3.9%

0.0%

9.5%

11.7%

7.0%

5.5%

11.0%

9.2%

6.7%

4.8%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４０ 地域を担う人材が育っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7%

70.6%

50.0%

42.9%

16.4%

12.3%

0.0%

0.0%

1.9%

1.4%

0.0%

14.3%

9.4%

11.4%

50.0%

14.3%

5.6%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

86.7%

63.5%

63.3%

76.1%

76.7%

72.6%

53.9%

6.7%

14.3%

20.0%

16.9%

12.3%

11.0%

13.2%

0.0%

3.2%

1.7%

1.4%

1.4%

0.0%

3.9%

0.0%

15.9%

13.3%

2.8%

6.8%

13.7%

14.5%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４１ 地域の活動に参加しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.6%

61.1%

0.0%

14.3%

26.3%

27.0%

50.0%

14.3%

8.0%

1.9%

0.0%

42.9%

7.5%

5.7%

50.0%

0.0%

6.6%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

54.0%

46.7%

52.1%

64.4%

61.6%

51.3%

13.3%

27.0%

33.3%

38.0%

24.7%

21.9%

19.7%

6.7%

9.5%

11.7%

5.6%

4.1%

2.7%

1.3%

6.7%

6.3%

6.7%

1.4%

4.1%

11.0%

10.5%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４２ さまざまな年代の人が地域活動に参加している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.5%

58.3%

50.0%

28.6%

28.6%

22.7%

0.0%

14.3%

5.6%

4.3%

0.0%

28.6%

6.6%

10.4%

50.0%

0.0%

5.6%

4.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

66.7%

58.7%

46.7%

49.3%

64.4%

63.0%

48.7%

13.3%

20.6%

40.0%

36.6%

20.5%

20.5%

19.7%

6.7%

7.9%

5.0%

8.5%

6.8%

1.4%

2.6%

6.7%

9.5%

6.7%

2.8%

5.5%

12.3%

14.5%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４３ 町職員の仕事は信頼できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.0%

76.8%

50.0%

28.6%

10.8%

10.4%

0.0%

28.6%

0.9%

4.3%

0.0%

14.3%

5.6%

4.7%

50.0%

0.0%

5.6%

3.8%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

85.7%

73.3%

81.7%

71.2%

79.5%

67.1%

13.3%

6.3%

15.0%

5.6%

20.5%

9.6%

7.9%

0.0%

0.0%

5.0%

4.2%

2.7%

2.7%

2.6%

0.0%

4.8%

5.0%

5.6%

2.7%

5.5%

9.2%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４４ 町の手続きはスムーズに行える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.1%

80.1%

50.0%

42.9%

13.6%

10.4%

0.0%

14.3%

0.9%

3.3%

0.0%

14.3%

4.7%

2.8%

50.0%

0.0%

5.6%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

80.0%

79.4%

70.0%

84.5%

80.8%

78.1%

69.7%

6.7%

12.7%

21.7%

7.0%

12.3%

11.0%

10.5%

0.0%

0.0%

3.3%

4.2%

2.7%

2.7%

1.3%

6.7%

4.8%

3.3%

1.4%

1.4%

5.5%

6.6%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答



問８－２ これからの重要度 

 ４５ 行政からの情報がわかりやすく提供され、入手しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.4%

79.1%

50.0%

42.9%

16.4%

11.4%

0.0%

14.3%

0.9%

2.4%

0.0%

14.3%

5.6%

3.8%

50.0%

0.0%

5.6%

3.3%

0.0%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

その他

無回答

男女別男女別男女別男女別

重要 普通 重要でない わからない 無回答

73.3%

76.2%

66.7%

78.9%

78.1%

78.1%

71.1%

13.3%

12.7%

25.0%

11.3%

16.4%

11.0%

9.2%

0.0%

1.6%

1.7%

4.2%

1.4%

1.4%

1.3%

6.7%

6.3%

5.0%

2.8%

1.4%

6.8%

6.6%

6.7%

3.2%

1.7%

2.8%

2.7%

2.7%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年代別年代別年代別年代別

重要 普通 重要でない わからない 無回答


